

女子因琐事欲从五楼跳下

还从自家阳台跳至邻居家的阳台上,幸未发生危险

本报威海6月27日讯(记者 吕修全 王震) 27日下午,市区一居民小区里上演了惊险一幕。一名18岁女子因琐事和父母发生争吵,爬上自家五楼阳台欲跳楼。威海消防支队特勤中队、卧龙派出所民警赶到报警后,将少女成功救下。

小玉(化名)今年18岁,家住高区一居民小区。近日,小玉因感情问题和父母发生分歧及争执。27日下午,小玉想离开家,却被父母劝阻并控制在家。下午5点左右,小玉爬上自家北窗,站到后阳台上威胁父母要跳楼。

威海消防支队特勤中队消防战士、高区公安分局卧龙派出所民警接到报警后赶到现场救援。面对救援人员的好言劝说,小玉不为所动,竟选择跨越阳台半米高护栏,跳到不远处的邻家阳台上。楼下众人一片惊呼,幸未发生意外。邻居为一新婚夫妇,事发时小伙子正好在家,后瞅准机会将小玉拦腰抱上窗户,拖拽回室内。

记者赶到事发小区时,该楼楼下仍聚集着许多居民在议论。在卧龙派出所值班室里,记者看到了仍在啜泣的小玉,其朋友正在不断安慰她,值班民警也在一旁看护。据介绍,小玉的母亲也随民警到达派出所,民警正在与其了解小玉的情况,争取调解小玉与父母之间的矛盾。

(市民赵女士获线索费50元)



目击市民介绍当时的惊险一幕。

盗车途中遇见民警 突然倒地装昏迷

本报威海6月27日讯(见习记者 李孟霏 通讯员 田丰山) 26日22时30分,荣成市巡警四中队民警在巡逻时,发现有一名推着助力车的男子十分可疑,遂对其进行盘查,谁知道就在盘查途中,男子突然躺在地上不动弹了,民警随即拨打120,经过检查,发现该名男子身体一切正常,只是装作昏迷了。

当天晚上,民警在荣成市青山南区32号楼前发现该男子,此人当时戴着黑色口罩,推着一辆助力车,形迹十分可疑,民警于是上前

对其盘查。盘查中,民警发现助力车点火锁有损坏痕迹,当问到助力车的来历,该男子支支吾吾称是从朋友那借的,问其朋友在哪个居住,该男子说在前面四楼。随后,民警带其到所指楼层,经过民警敲门证实家中无人。就在此时,该男子突然往地上一躺,昏迷不醒,民警随即拨打“120”将其送往人民医院就诊。而经人民医院医生检查,张某的身体状况良好,并无异常。目前,“苏醒”过来的张已被移交到刑侦大队做进一步审查。

紧急疏散通道被锁 经区再下万元罚单

本报威海6月27日讯(记者 高洪超 通讯员 汤琨) 继25日经区某物业公司因锁闭紧急疏散通道被处罚后,26日,经区消防大队再下罚单,威海华斌宾馆有限公司因存在同样安全隐患,被罚款一万元。

继25日发现中安大厦某物业公司的自家物业管

理存在严重消防安全隐患之后,26日,经区消防大队执法干警继续进行地毯式检查,在威海华斌宾馆有限公司,消防干警发现,这栋楼的3层到6层紧急疏散安全出口被人为锁闭,违规情况跟中安大厦一模一样。根据《山东省消防条例》,威海华斌宾馆有限公司被罚款一万元。

星光熠熠 盘点闪耀彩市的七星彩大奖

七星彩以其选号简单、中奖率高备受彩友的喜爱,而七星彩也不负众望,频频给彩友送上百万、千万大奖。这些大奖背后的故事就像一颗颗璀璨的星,熠熠生辉,闪耀彩市。

温情: 全家生日号换回1955万巨奖

七星彩第12065期,“超级奶爸”利用5倍倍投收获1955万巨奖。大奖得主在提起中奖号码“4237580”时开心地表示,这组号码是由自己、妻子、女儿、父母的生日号码组合而成:“用生日号码投注七星彩,感觉很有意义!”

浪漫: “吾爱吾妻”与幸运共相随

2月12日七星彩第12016期开奖,正值情人节来临之际,七星彩开出浪漫数字“5257145”,发出了“吾爱吾妻”的浪漫宣言。当期1000万大奖得主在妻子陪同下前去兑奖时透露,他们结婚二十多年,他从没给妻子买过情人节礼物,没想到,这次借着“吾爱吾妻”的浪漫宣言竟然送出了一份“豪礼”,在支持公益事业的同时,也将爱送给了妻子。

神奇: 梦里一注号码斩获大奖

七星彩第09076期的大奖得主不仅2元命中546万令人羡慕,

其中奖过程更是充满传奇色彩,幸运儿王先生(化姓)说连自己都觉得太不可思议了:“‘2373100’这注号码是在我前一天晚上梦里出现的,第二天我对这几个数字依旧记忆深刻,于是到站点用这组号码买了一注七星彩,没想到居然中了一等奖!”梦中号码即刻换回大奖,这样的中奖经历只能用神奇来形容了。

七星彩不断为彩友带来一个个惊喜大奖,也为彩市增添了一个个传奇。投注身边数字,也许“500万生产线”送出的下一注百万、千万大奖就会降临到您身上。赶快去体彩站点投注,续写属于您自己的七星彩中奖传奇吧。(朱德慧)



兑小奖中大奖 我省小伙狂揽排列五100万

“买彩有两三年了,第一次中这么大的奖,100万,体彩太给力了!”6月26日,淄博体彩中心迎来一位百万大奖得主,来自淄川区的幸运小伙小刘(化姓)仅用兑换大乐透的奖金20元,就狂中10注排列五一等奖,奖金共计100万元。

成为新晋的百万富翁,小刘早已是乐得只会咧嘴哈哈笑,“昨天上午上班才想起来看看是否中奖,打开电脑一看到号,一个都不差啊,当时就乐蒙了,简直是难以想象,真是眩晕的感觉,定了定神才出去悄悄地和媳妇儿打了个电话。”而说起买彩的经过,开朗的小刘也是侃侃而谈,“前些天不是端午放假吗,结果我们公司还派我去出差潍坊,我还怪郁闷的。出差回

来的时候,想着前几天买的大乐透还中奖了,就到车站附近的体彩站兑奖,忙的我都忘了当天是周五了,没有大乐透买,我就想来几注排列五吧。由于着急回去,我也没研究多长时间,只把走势图看了五六分钟,随手写了‘2 8 9 1 3’这注号,就用兑奖的20元钱买了10倍,说实在的,根本没想过中奖,直到昨天才知道中了大奖了!”

一不留神就成了百万富翁,小刘高兴之余倒是表现得挺淡定,“我和媳妇儿都是普通上班的(职工),虽说工作有时候累些,但是一家人也都过得还算开心顺利,中了这么个大奖,没想做什么改变,这些钱就给小孩做个学习基金吧!”小刘坦言家里有个5岁的儿子,现

在小孩上幼儿园开销可不小,“他一个月就得花1000多,有了这钱,别的不敢说,至少供养孩子是有底气了!”(乔超)



数据解析欧洲杯 德国势头凶猛

德国在本届欧洲杯中表现十分强势,之前4场比赛他们全部获胜,是四强中唯一全胜晋级的球队,德国队4场比赛进9球失4球。“日耳曼军团”进攻强势,但防守也非全无破绽,最近3场比赛他们丢球,上仗对希腊更是被对方攻进2球,这也是提示我们在比分玩法中,德国丢球的选项似乎不宜轻易排除。半全场方面,德国打出了两个平胜和两个胜胜,德国队比较善于后程发力,9个进球有5个是在下半场打进,在投注德国队的半全场时,半场平恐怕不宜忽略。

意大利队本届欧洲杯的总体表现远不如德国强势,之前4场比赛,他们90分钟的战

绩仅为1胜3平,除了战胜爱尔兰,在面对西班牙、克罗地亚和英格兰时,意大利都在90分钟内战平了对手。相比于德国,意大利显然没有显示出多强的攻击力,4场比赛他们只进4球,不到德国的一半,但防守较好,4场只丢2球,近两战无丢球(90分钟内)。这样的数据提醒我们,投注意大利的比赛恐怕不宜看好他们进太多的球,但丢球同样不会多。半全场方面,意大利2次平、1次胜、1次胜,如果不考虑对阵较弱的爱尔兰的“胜胜”,其余3场打平的比赛里,两场都是上半场平,投注意大利队的半全场,半场平的可能性应该是相当高的。